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SP The Canadian economy 13% 14% 20% 23% 11% 14% 7% 14% 13% 16% 17% 9% 9% 17% 12% 10% 24% 16% 8% 10% 9% 7% 9% 17% 18% 16% 10% 12% 13% 15% 14% 10% 13% 12% 15% 23% 17% 14% 7% 32% 3% 4% 4% 44% 11% 31% 3% 3% 4% 6% 23% 7% 6% 6% 41% 15% 3% 3% 3% 2% 15% 7%
SP

Global peace and 

stability
19% 19% 23% 32% 17% 21% 11% 16% 18% 22% 25% 12% 16% 23% 17% 19% 30% 25% 12% 16% 9% 9% 18% 20% 27% 21% 14% 16% 21% 18% 19% 14% 21% 16% 22% 20% 23% 18% 13% 43% 7% 4% 7% 4% 58% 15% 45% 4% 3% 3% 6% 33% 10% 5% 8% 59% 25% 8% 2% 5% 2% 21% 11%

SP

The financial well-being 

of your household
12% 13% 14% 19% 11% 15% 6% 9% 11% 18% 15% 8% 7% 17% 11% 8% 22% 15% 6% 11% 7% 3% 8% 15% 18% 13% 9% 8% 13% 14% 7% 9% 13% 13% 14% 16% 15% 12% 8% 30% 5% 2% 2% 3% 38% 7% 28% 3% 3% 3% 5% 21% 6% 3% 7% 39% 13% 2% 4% 3% 2% 14% 5%

SP

Progress in reducing 

greenhouse gases
6% 7% 9% 4% 5% 7% 5% 2% 6% 5% 8% 4% 5% 9% 5% 6% 14% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 7% 11% 5% 4% 8% 6% 5% 10% 7% 6% 5% 6% 8% 8% 5% 4% 16% 3% 2% 3% 4% 10% 4% 13% 1% 1% 3% 5% 10% 3% 3% 7% 17% 7% 1% 0% 3% 1% 6% 5%

SP

Bringing America closer 

together as a country
16% 14% 19% 25% 16% 20% 9% 13% 15% 20% 21% 11% 10% 21% 15% 11% 29% 21% 9% 14% 9% 5% 12% 21% 22% 19% 13% 13% 17% 16% 16% 12% 17% 13% 18% 23% 22% 15% 9% 39% 4% 3% 3% 3% 48% 15% 37% 3% 2% 2% 8% 28% 8% 7% 9% 49% 20% 5% 2% 3% 2% 18% 9%

SP

The overall Canada-U.S. 

relationship
16% 13% 20% 24% 13% 19% 10% 13% 15% 19% 20% 11% 11% 21% 14% 13% 28% 19% 10% 15% 9% 6% 13% 20% 23% 18% 11% 13% 18% 15% 15% 11% 18% 15% 15% 16% 19% 16% 10% 37% 4% 4% 4% 4% 54% 14% 36% 4% 2% 3% 8% 26% 10% 6% 10% 45% 23% 6% 2% 2% 2% 17% 9%
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SP The Canadian economy 60% 62% 55% 49% 61% 56% 69% 58% 60% 59% 59% 61% 53% 56% 69% 56% 55% 64% 49% 56% 74% 50% 53% 54% 58% 63% 73% 60% 61% 61% 51% 65% 61% 63% 57% 58% 57% 60% 65% 40% 80% 69% 86% 69% 26% 48% 39% 81% 70% 87% 52% 53% 68% 62% 38% 29% 53% 81% 82% 70% 69% 58% 69%
SP

Global peace and 

stability
68% 68% 63% 53% 71% 64% 77% 71% 68% 65% 61% 75% 66% 65% 72% 60% 57% 65% 73% 73% 77% 75% 64% 67% 63% 66% 75% 70% 68% 69% 63% 75% 68% 70% 69% 64% 63% 68% 75% 38% 85% 89% 84% 84% 24% 63% 36% 90% 91% 91% 68% 57% 76% 74% 60% 27% 50% 89% 90% 91% 91% 66% 77%

SP

The financial well-being 

of your household
36% 34% 34% 36% 35% 33% 44% 36% 36% 34% 35% 37% 33% 35% 40% 33% 34% 38% 33% 36% 41% 37% 32% 34% 36% 36% 42% 41% 36% 35% 38% 43% 36% 36% 33% 35% 36% 35% 37% 20% 45% 45% 54% 46% 11% 33% 20% 46% 47% 59% 33% 34% 39% 37% 27% 14% 28% 54% 40% 48% 46% 34% 44%

SP

Progress in reducing 

greenhouse gases
67% 66% 58% 54% 67% 67% 71% 70% 67% 63% 63% 70% 67% 61% 71% 68% 53% 68% 66% 69% 74% 70% 66% 63% 58% 69% 73% 62% 67% 71% 57% 66% 67% 72% 74% 66% 59% 65% 79% 37% 86% 88% 85% 79% 25% 57% 38% 90% 88% 89% 55% 58% 76% 63% 45% 28% 52% 90% 89% 92% 87% 66% 70%

SP

Bringing America closer 

together as a country
67% 67% 62% 58% 70% 67% 69% 66% 67% 63% 61% 73% 71% 63% 67% 71% 53% 60% 73% 72% 73% 75% 71% 62% 63% 65% 68% 66% 66% 69% 56% 71% 66% 69% 73% 67% 59% 67% 77% 38% 83% 88% 79% 81% 29% 61% 38% 86% 91% 82% 62% 57% 76% 66% 56% 29% 52% 85% 86% 93% 90% 66% 68%

SP

The overall Canada-U.S. 

relationship
65% 64% 66% 58% 64% 63% 69% 66% 65% 63% 61% 68% 61% 60% 72% 60% 56% 67% 62% 63% 77% 57% 62% 58% 62% 67% 75% 64% 65% 66% 50% 72% 65% 66% 65% 68% 61% 62% 72% 42% 83% 77% 78% 83% 27% 57% 40% 84% 80% 85% 65% 58% 70% 71% 58% 33% 49% 85% 83% 84% 78% 64% 69%
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SP Very positive impact 5% 6% 5% 7% 5% 6% 3% 5% 4% 9% 7% 3% 2% 7% 5% 2% 12% 7% 3% 2% 3% 1% 3% 7% 7% 7% 3% 5% 6% 4% 6% 4% 6% 4% 3% 6% 6% 5% 3% 11% 2% 1% 2% 15% 4% 12% 2% 1% 2% 2% 10% 2% 2% 2% 18% 3% 2% 1% 1% 5% 3%
SP Positive 8% 8% 15% 16% 6% 8% 4% 9% 8% 7% 10% 6% 7% 10% 8% 8% 13% 10% 5% 8% 6% 7% 7% 10% 11% 9% 7% 7% 7% 11% 8% 6% 7% 8% 12% 18% 11% 9% 4% 21% 1% 2% 1% 28% 7% 19% 1% 2% 2% 4% 13% 6% 4% 4% 23% 12% 0% 2% 3% 1% 9% 4%
SP Neutral/No difference 17% 13% 12% 14% 19% 19% 17% 16% 17% 17% 17% 16% 23% 18% 12% 22% 17% 15% 25% 18% 9% 27% 22% 19% 16% 12% 11% 16% 18% 17% 17% 15% 18% 17% 22% 13% 16% 18% 17% 21% 12% 16% 8% 18% 16% 23% 21% 11% 17% 7% 22% 17% 15% 16% 30% 21% 20% 12% 10% 18% 17% 17% 18%
SP Negative 38% 40% 34% 28% 37% 35% 44% 36% 37% 43% 39% 36% 37% 31% 44% 42% 32% 43% 31% 30% 45% 34% 37% 31% 31% 39% 47% 38% 38% 38% 30% 43% 38% 40% 30% 42% 33% 39% 41% 29% 47% 40% 48% 43% 15% 33% 29% 49% 39% 48% 34% 29% 45% 42% 23% 21% 41% 37% 57% 35% 41% 36% 44%
SP Very negative impact 23% 22% 22% 22% 25% 22% 25% 22% 24% 16% 20% 25% 16% 25% 25% 14% 23% 21% 18% 26% 29% 16% 16% 23% 27% 24% 26% 22% 23% 23% 21% 22% 23% 23% 27% 16% 23% 20% 24% 11% 33% 29% 37% 26% 11% 15% 10% 33% 30% 39% 18% 24% 23% 21% 15% 8% 12% 44% 25% 35% 28% 22% 25%
SP Not sure/Can’t say 10% 10% 12% 13% 9% 10% 7% 13% 10% 8% 6% 13% 15% 9% 7% 12% 4% 4% 19% 15% 9% 15% 15% 11% 8% 8% 6% 12% 7% 7% 17% 10% 7% 7% 6% 6% 11% 9% 10% 7% 5% 11% 3% 12% 15% 19% 10% 5% 11% 3% 20% 7% 9% 16% 25% 8% 12% 4% 5% 9% 12% 11% 6%
SP Net: Positive 13% 14% 20% 23% 11% 14% 7% 14% 13% 16% 17% 9% 9% 17% 12% 10% 24% 16% 8% 10% 9% 7% 9% 17% 18% 16% 10% 12% 13% 15% 14% 10% 13% 12% 15% 23% 17% 14% 7% 32% 3% 4% 4% 44% 11% 31% 3% 3% 4% 6% 23% 7% 6% 6% 41% 15% 3% 3% 3% 2% 15% 7%
SP Net: Negative 60% 62% 55% 49% 61% 56% 69% 58% 60% 59% 59% 61% 53% 56% 69% 56% 55% 64% 49% 56% 74% 50% 53% 54% 58% 63% 73% 60% 61% 61% 51% 65% 61% 63% 57% 58% 57% 60% 65% 40% 80% 69% 86% 69% 26% 48% 39% 81% 70% 87% 52% 53% 68% 62% 38% 29% 53% 81% 82% 70% 69% 58% 69%
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SP Very positive impact 8% 8% 10% 20% 9% 9% 4% 6% 8% 11% 11% 5% 5% 12% 7% 4% 18% 10% 6% 6% 4% 2% 6% 13% 10% 8% 6% 8% 8% 8% 11% 6% 8% 8% 7% 11% 11% 8% 4% 18% 2% 2% 1% 3% 37% 6% 19% 2% 0% 1% 5% 15% 4% 3% 7% 28% 6% 1% 2% 0% 9% 4%
SP Positive 11% 10% 13% 12% 8% 12% 7% 10% 11% 11% 14% 7% 10% 11% 10% 15% 12% 15% 6% 10% 5% 7% 11% 7% 17% 13% 8% 8% 13% 9% 8% 8% 13% 8% 15% 9% 12% 10% 9% 25% 5% 2% 6% 1% 21% 9% 26% 3% 2% 3% 2% 19% 7% 2% 0% 30% 19% 7% 0% 5% 1% 12% 7%
SP Neutral/No difference 10% 8% 8% 10% 8% 12% 10% 4% 9% 10% 11% 8% 13% 9% 8% 17% 11% 6% 8% 7% 9% 10% 13% 10% 8% 9% 7% 7% 9% 12% 9% 6% 9% 12% 8% 14% 9% 11% 9% 14% 5% 6% 8% 2% 14% 14% 14% 3% 6% 6% 15% 8% 10% 13% 17% 12% 17% 3% 4% 3% 7% 9% 10%
SP Negative 21% 27% 17% 13% 19% 18% 23% 22% 20% 25% 21% 20% 22% 19% 21% 22% 19% 23% 21% 19% 20% 23% 21% 21% 17% 19% 23% 21% 22% 22% 18% 23% 22% 22% 22% 20% 19% 22% 22% 16% 22% 23% 17% 21% 10% 25% 18% 21% 21% 23% 26% 12% 26% 34% 16% 10% 29% 11% 27% 15% 24% 20% 23%
SP Very negative impact 47% 41% 46% 41% 52% 46% 53% 49% 48% 40% 40% 55% 45% 46% 50% 38% 39% 42% 52% 54% 58% 52% 43% 46% 47% 47% 52% 49% 46% 47% 45% 52% 46% 48% 46% 44% 45% 46% 53% 22% 63% 66% 66% 63% 15% 38% 19% 69% 70% 68% 42% 45% 51% 40% 45% 17% 21% 78% 63% 76% 66% 46% 54%
SP Not sure/Can’t say 4% 5% 6% 4% 4% 2% 3% 8% 4% 3% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 2% 3% 7% 4% 4% 7% 5% 3% 2% 4% 4% 7% 3% 2% 10% 6% 3% 2% 1% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 1% 1% 11% 3% 8% 5% 2% 1% 11% 2% 4% 8% 15% 3% 8% 0% 4% 1% 1% 4% 3%
SP Net: Positive 19% 19% 23% 32% 17% 21% 11% 16% 18% 22% 25% 12% 16% 23% 17% 19% 30% 25% 12% 16% 9% 9% 18% 20% 27% 21% 14% 16% 21% 18% 19% 14% 21% 16% 22% 20% 23% 18% 13% 43% 7% 4% 7% 4% 58% 15% 45% 4% 3% 3% 6% 33% 10% 5% 8% 59% 25% 8% 2% 5% 2% 21% 11%
SP Net: Negative 68% 68% 63% 53% 71% 64% 77% 71% 68% 65% 61% 75% 66% 65% 72% 60% 57% 65% 73% 73% 77% 75% 64% 67% 63% 66% 75% 70% 68% 69% 63% 75% 68% 70% 69% 64% 63% 68% 75% 38% 85% 89% 84% 84% 24% 63% 36% 90% 91% 91% 68% 57% 76% 74% 60% 27% 50% 89% 90% 91% 91% 66% 77%
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SP Very positive impact 4% 5% 7% 7% 3% 4% 2% 1% 3% 8% 5% 3% 2% 6% 4% 1% 9% 5% 3% 3% 2% 1% 2% 6% 6% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 8% 5% 4% 2% 9% 1% 1% 2% 17% 3% 9% 1% 1% 1% 2% 7% 2% 2% 2% 14% 3% 1% 1% 2% 1% 4% 2%
SP Positive 8% 8% 6% 11% 7% 11% 4% 7% 8% 10% 10% 6% 5% 11% 7% 7% 12% 10% 3% 9% 5% 2% 6% 9% 13% 10% 6% 4% 9% 9% 2% 6% 9% 9% 12% 8% 10% 8% 5% 21% 4% 1% 1% 3% 21% 4% 19% 2% 1% 2% 3% 14% 5% 2% 5% 25% 10% 2% 3% 2% 1% 9% 3%
SP Neutral/No difference 39% 40% 35% 28% 42% 40% 40% 35% 40% 34% 40% 38% 43% 36% 39% 45% 38% 39% 41% 34% 39% 42% 43% 37% 34% 42% 37% 36% 41% 40% 37% 36% 41% 39% 42% 41% 35% 40% 44% 42% 38% 39% 36% 38% 30% 41% 41% 39% 39% 34% 37% 37% 41% 34% 42% 40% 42% 33% 43% 40% 39% 39% 40%
SP Negative 22% 19% 21% 23% 18% 21% 27% 23% 23% 21% 23% 22% 20% 20% 26% 22% 20% 27% 18% 21% 25% 18% 20% 20% 21% 21% 29% 21% 24% 22% 16% 24% 24% 22% 19% 27% 24% 22% 21% 16% 30% 24% 31% 29% 1% 19% 15% 30% 25% 36% 19% 20% 25% 21% 15% 11% 21% 33% 29% 22% 27% 21% 28%
SP Very negative impact 14% 15% 14% 12% 16% 12% 16% 12% 14% 13% 12% 15% 13% 14% 14% 12% 14% 11% 15% 15% 16% 19% 12% 14% 15% 14% 13% 19% 12% 13% 21% 18% 12% 14% 13% 9% 13% 14% 15% 4% 15% 21% 23% 17% 10% 14% 5% 15% 21% 22% 14% 14% 14% 16% 13% 3% 7% 22% 11% 26% 19% 13% 17%
SP Not sure/Can’t say 13% 13% 17% 18% 12% 12% 10% 20% 13% 14% 9% 17% 17% 13% 11% 13% 7% 8% 19% 19% 13% 18% 16% 14% 12% 9% 11% 15% 10% 11% 18% 13% 10% 12% 11% 7% 14% 13% 11% 8% 12% 14% 7% 14% 21% 19% 11% 12% 11% 4% 25% 8% 14% 26% 24% 7% 17% 10% 13% 8% 13% 14% 10%
SP Net: Positive 12% 13% 14% 19% 11% 15% 6% 9% 11% 18% 15% 8% 7% 17% 11% 8% 22% 15% 6% 11% 7% 3% 8% 15% 18% 13% 9% 8% 13% 14% 7% 9% 13% 13% 14% 16% 15% 12% 8% 30% 5% 2% 2% 3% 38% 7% 28% 3% 3% 3% 5% 21% 6% 3% 7% 39% 13% 2% 4% 3% 2% 14% 5%
SP Net: Negative 36% 34% 34% 36% 35% 33% 44% 36% 36% 34% 35% 37% 33% 35% 40% 33% 34% 38% 33% 36% 41% 37% 32% 34% 36% 36% 42% 41% 36% 35% 38% 43% 36% 36% 33% 35% 36% 35% 37% 20% 45% 45% 54% 46% 11% 33% 20% 46% 47% 59% 33% 34% 39% 37% 27% 14% 28% 54% 40% 48% 46% 34% 44%
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SP Very positive impact 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 6% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 4% 1% 2% 6% 1% 1% 2% 2% 2% 6% 0% 0% 1% 1% 5% 1% 3% 8% 2% 1% 1% 2% 2%
SP Positive 4% 5% 7% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 6% 2% 4% 8% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 7% 2% 3% 6% 3% 3% 6% 5% 3% 3% 2% 5% 5% 4% 1% 9% 1% 1% 2% 4% 8% 2% 7% 0% 1% 2% 3% 5% 2% 3% 4% 9% 5% 0% 2% 1% 4% 3%
SP Neutral/No difference 19% 18% 24% 30% 18% 19% 17% 15% 18% 22% 22% 15% 19% 20% 17% 18% 26% 22% 19% 14% 14% 13% 20% 22% 18% 18% 17% 17% 20% 18% 20% 16% 20% 18% 12% 24% 22% 22% 12% 35% 8% 7% 8% 4% 49% 23% 37% 6% 8% 8% 19% 23% 16% 20% 17% 40% 33% 4% 8% 3% 10% 19% 18%
SP Negative 19% 17% 13% 13% 15% 21% 22% 20% 19% 18% 19% 19% 20% 15% 23% 20% 14% 23% 19% 16% 22% 20% 19% 17% 13% 20% 24% 16% 19% 22% 16% 17% 19% 21% 18% 27% 19% 17% 22% 19% 19% 18% 22% 9% 8% 24% 18% 19% 19% 20% 21% 17% 20% 22% 19% 15% 24% 20% 18% 17% 20% 19% 20%
SP Very negative impact 47% 49% 45% 41% 52% 46% 49% 49% 48% 45% 44% 51% 47% 46% 49% 48% 39% 45% 47% 52% 52% 50% 46% 46% 45% 49% 49% 46% 48% 49% 41% 49% 48% 50% 55% 39% 40% 48% 57% 18% 67% 70% 64% 69% 17% 33% 20% 71% 70% 69% 35% 41% 56% 41% 26% 14% 28% 70% 71% 75% 67% 47% 49%
SP Not sure/Can’t say 9% 9% 9% 12% 9% 8% 7% 13% 8% 11% 6% 11% 10% 10% 6% 8% 7% 5% 12% 13% 8% 12% 9% 8% 13% 7% 6% 12% 7% 6% 14% 11% 7% 6% 8% 2% 11% 8% 6% 12% 3% 3% 3% 13% 16% 16% 12% 4% 3% 21% 9% 5% 15% 30% 14% 8% 5% 3% 2% 3% 9% 7%
SP Net: Positive 6% 7% 9% 4% 5% 7% 5% 2% 6% 5% 8% 4% 5% 9% 5% 6% 14% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 7% 11% 5% 4% 8% 6% 5% 10% 7% 6% 5% 6% 8% 8% 5% 4% 16% 3% 2% 3% 4% 10% 4% 13% 1% 1% 3% 5% 10% 3% 3% 7% 17% 7% 1% 0% 3% 1% 6% 5%
SP Net: Negative 67% 66% 58% 54% 67% 67% 71% 70% 67% 63% 63% 70% 67% 61% 71% 68% 53% 68% 66% 69% 74% 70% 66% 63% 58% 69% 73% 62% 67% 71% 57% 66% 67% 72% 74% 66% 59% 65% 79% 37% 86% 88% 85% 79% 25% 57% 38% 90% 88% 89% 55% 58% 76% 63% 45% 28% 52% 90% 89% 92% 87% 66% 70%

Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are 
statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution. 

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDP

CPC Liberal NDP LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment

QT1. [Progress in reducing greenhouse gases] Suppose Donald Trump wins the election and is inaugurated for a second term this coming January. Will that lead to a positive or negative impact in each of the following areas?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QT1. [The financial well-being of your household] Suppose Donald Trump wins the election and is inaugurated for a second term this coming January. Will that lead to a positive or negative impact in each of the following areas?

Total

Region Geo Type Gender

CPC Liberal NDP LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment

QT1. [Global peace and stability] Suppose Donald Trump wins the election and is inaugurated for a second term this coming January. Will that lead to a positive or negative impact in each of the following areas?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

QT1. [The Canadian economy] Suppose Donald Trump wins the election and is inaugurated for a second term this coming January. Will that lead to a positive or negative impact in each of the following areas?

NDP LanguageEducation 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC LiberalGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

QT1. [Net Positive] Suppose Donald Trump wins the election and is inaugurated for a second term this coming January. Will that lead to a positive or negative impact in each of the following areas?

QT1. [Net Negative] Suppose Donald Trump wins the election and is inaugurated for a second term this coming January. Will that lead to a positive or negative impact in each of the following areas?

Total

Region Geo Type

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender
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SP Very positive impact 6% 4% 10% 8% 9% 8% 4% 2% 6% 10% 10% 3% 5% 9% 5% 8% 14% 7% 2% 4% 4% 6% 10% 7% 8% 4% 5% 5% 8% 6% 5% 5% 7% 7% 11% 9% 5% 4% 14% 2% 1% 2% 3% 26% 5% 15% 1% 1% 1% 4% 12% 3% 3% 5% 21% 5% 1% 1% 1% 0% 7% 4%
SP Positive 9% 10% 9% 16% 7% 12% 5% 10% 9% 10% 12% 8% 6% 12% 10% 4% 15% 14% 7% 10% 5% 5% 6% 10% 15% 11% 9% 8% 11% 9% 11% 7% 11% 7% 11% 12% 13% 9% 5% 25% 2% 2% 1% 22% 10% 22% 3% 1% 1% 4% 17% 5% 4% 4% 28% 14% 4% 2% 2% 1% 11% 5%
SP Neutral/No difference 12% 12% 13% 12% 11% 10% 16% 12% 12% 12% 15% 10% 11% 12% 14% 13% 15% 17% 9% 8% 11% 12% 11% 13% 10% 12% 15% 14% 12% 11% 18% 12% 12% 14% 7% 6% 13% 14% 10% 17% 10% 5% 13% 6% 20% 14% 19% 9% 5% 12% 15% 12% 12% 15% 16% 17% 21% 9% 8% 4% 5% 11% 17%
SP Negative 23% 19% 19% 15% 20% 23% 31% 18% 22% 28% 22% 24% 28% 20% 23% 30% 16% 21% 25% 24% 24% 21% 29% 19% 21% 23% 22% 24% 21% 24% 20% 26% 21% 25% 25% 21% 18% 25% 27% 18% 25% 21% 36% 18% 16% 26% 21% 20% 23% 33% 28% 15% 28% 29% 27% 14% 31% 10% 26% 11% 30% 21% 31%
SP Very negative impact 44% 48% 43% 43% 50% 44% 38% 49% 45% 35% 39% 49% 44% 43% 44% 40% 37% 38% 48% 48% 50% 53% 41% 43% 43% 42% 46% 42% 45% 45% 36% 45% 45% 44% 47% 46% 40% 42% 50% 20% 58% 68% 42% 63% 13% 35% 17% 66% 68% 49% 34% 42% 47% 37% 30% 14% 22% 75% 60% 82% 61% 45% 38%
SP Not sure/Can’t say 5% 7% 6% 5% 3% 3% 6% 9% 5% 5% 3% 7% 7% 4% 4% 5% 3% 2% 9% 6% 6% 9% 7% 4% 5% 4% 4% 7% 5% 3% 10% 5% 5% 3% 2% 4% 7% 5% 3% 5% 3% 3% 5% 11% 3% 10% 6% 2% 2% 4% 15% 3% 4% 12% 19% 5% 7% 1% 3% 1% 2% 5% 6%
SP Net: Positive 16% 14% 19% 25% 16% 20% 9% 13% 15% 20% 21% 11% 10% 21% 15% 11% 29% 21% 9% 14% 9% 5% 12% 21% 22% 19% 13% 13% 17% 16% 16% 12% 17% 13% 18% 23% 22% 15% 9% 39% 4% 3% 3% 3% 48% 15% 37% 3% 2% 2% 8% 28% 8% 7% 9% 49% 20% 5% 2% 3% 2% 18% 9%
SP Net: Negative 67% 67% 62% 58% 70% 67% 69% 66% 67% 63% 61% 73% 71% 63% 67% 71% 53% 60% 73% 72% 73% 75% 71% 62% 63% 65% 68% 66% 66% 69% 56% 71% 66% 69% 73% 67% 59% 67% 77% 38% 83% 88% 79% 81% 29% 61% 38% 86% 91% 82% 62% 57% 76% 66% 56% 29% 52% 85% 86% 93% 90% 66% 68%
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SP Very positive impact 5% 4% 6% 6% 5% 6% 2% 3% 4% 5% 7% 2% 3% 7% 3% 5% 12% 4% 1% 2% 2% 4% 8% 6% 5% 2% 3% 5% 6% 4% 3% 5% 5% 6% 6% 7% 4% 2% 11% 1% 2% 13% 4% 11% 1% 1% 2% 9% 2% 5% 17% 2% 1% 1% 1% 0% 5% 1%
SP Positive 11% 9% 14% 18% 9% 13% 8% 10% 11% 14% 13% 9% 8% 14% 10% 8% 16% 15% 9% 13% 6% 6% 9% 12% 17% 13% 9% 9% 13% 9% 11% 8% 13% 9% 9% 10% 13% 12% 7% 26% 2% 2% 4% 4% 41% 10% 26% 3% 2% 3% 6% 17% 8% 6% 5% 29% 21% 5% 1% 2% 2% 12% 8%
SP Neutral/No difference 15% 15% 9% 10% 15% 15% 17% 10% 15% 12% 15% 14% 20% 15% 10% 22% 14% 11% 18% 16% 10% 26% 19% 17% 12% 11% 10% 17% 13% 15% 26% 12% 13% 15% 16% 15% 14% 16% 14% 17% 10% 14% 15% 4% 13% 20% 19% 10% 13% 10% 15% 12% 16% 14% 16% 16% 22% 7% 12% 9% 15% 14% 17%
SP Negative 38% 36% 40% 30% 33% 36% 43% 37% 38% 38% 38% 37% 38% 30% 43% 40% 30% 44% 37% 31% 42% 32% 40% 29% 32% 38% 47% 36% 37% 41% 25% 43% 37% 41% 36% 46% 34% 35% 45% 30% 46% 39% 46% 35% 16% 37% 29% 45% 41% 50% 39% 33% 41% 43% 34% 24% 35% 40% 49% 34% 45% 36% 43%
SP Very negative impact 27% 28% 26% 28% 32% 27% 26% 29% 27% 25% 23% 31% 22% 29% 29% 20% 26% 23% 25% 32% 34% 25% 22% 28% 30% 29% 28% 28% 28% 26% 25% 30% 28% 26% 29% 22% 27% 27% 28% 12% 38% 38% 32% 48% 11% 20% 11% 39% 39% 35% 26% 26% 29% 28% 24% 9% 13% 46% 34% 50% 33% 28% 26%
SP Not sure/Can’t say 5% 8% 4% 7% 7% 3% 5% 11% 5% 5% 3% 7% 8% 4% 4% 5% 2% 3% 11% 7% 5% 11% 7% 5% 3% 4% 4% 6% 5% 4% 9% 5% 5% 4% 4% 1% 6% 6% 4% 4% 3% 5% 3% 9% 6% 10% 5% 3% 5% 2% 12% 4% 4% 9% 17% 5% 6% 1% 3% 4% 5% 5% 5%
SP Net: Positive 16% 13% 20% 24% 13% 19% 10% 13% 15% 19% 20% 11% 11% 21% 14% 13% 28% 19% 10% 15% 9% 6% 13% 20% 23% 18% 11% 13% 18% 15% 15% 11% 18% 15% 15% 16% 19% 16% 10% 37% 4% 4% 4% 4% 54% 14% 36% 4% 2% 3% 8% 26% 10% 6% 10% 45% 23% 6% 2% 2% 2% 17% 9%
SP Net: Negative 65% 64% 66% 58% 64% 63% 69% 66% 65% 63% 61% 68% 61% 60% 72% 60% 56% 67% 62% 63% 77% 57% 62% 58% 62% 67% 75% 64% 65% 66% 50% 72% 65% 66% 65% 68% 61% 62% 72% 42% 83% 77% 78% 83% 27% 57% 40% 84% 80% 85% 65% 58% 70% 71% 58% 33% 49% 85% 83% 84% 78% 64% 69%
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SP Excellent news 6% 5% 10% 9% 6% 8% 3% 5% 6% 10% 8% 4% 5% 9% 5% 6% 13% 7% 5% 4% 3% 3% 6% 10% 7% 6% 4% 4% 6% 7% 7% 2% 6% 7% 6% 8% 7% 7% 4% 13% 1% 2% 2% 28% 5% 15% 1% 1% 1% 3% 12% 2% 2% 3% 22% 4% 2% 2% 0% 7% 2%
SP Good news 9% 8% 10% 19% 8% 10% 6% 8% 9% 10% 11% 7% 7% 11% 9% 10% 11% 12% 4% 10% 5% 9% 7% 7% 16% 11% 7% 7% 11% 8% 10% 6% 11% 7% 13% 7% 11% 8% 6% 24% 2% 1% 4% 3% 23% 8% 22% 2% 1% 4% 5% 16% 4% 5% 5% 28% 12% 4% 3% 1% 10% 6%
SP Neutral/Mixed 14% 18% 15% 15% 10% 14% 12% 13% 14% 16% 16% 12% 16% 16% 11% 17% 19% 12% 15% 13% 10% 13% 17% 18% 13% 14% 9% 15% 13% 15% 17% 15% 13% 14% 12% 23% 14% 14% 14% 22% 9% 8% 7% 10% 18% 18% 23% 8% 6% 6% 14% 13% 15% 15% 12% 20% 28% 6% 10% 4% 7% 15% 11%
SP Bad news 28% 28% 23% 17% 30% 28% 35% 21% 29% 23% 29% 27% 30% 21% 33% 30% 22% 34% 29% 21% 31% 29% 30% 22% 20% 30% 34% 28% 28% 31% 24% 30% 28% 32% 25% 32% 27% 27% 31% 21% 34% 30% 39% 26% 6% 30% 21% 33% 31% 41% 29% 21% 34% 30% 27% 15% 32% 23% 39% 27% 33% 26% 36%
SP Terrible news 38% 37% 37% 34% 42% 35% 40% 45% 38% 36% 33% 43% 35% 38% 39% 32% 33% 33% 39% 43% 45% 39% 34% 39% 37% 35% 41% 38% 37% 37% 31% 43% 37% 37% 42% 30% 35% 38% 42% 15% 52% 57% 48% 53% 15% 28% 13% 55% 58% 49% 35% 35% 41% 40% 28% 11% 17% 64% 49% 64% 55% 37% 39%
SP Not sure/Can’t say 5% 4% 6% 5% 4% 5% 5% 8% 5% 5% 3% 7% 6% 5% 4% 5% 2% 2% 8% 8% 6% 7% 6% 4% 6% 4% 4% 7% 3% 2% 12% 4% 3% 3% 3% 6% 6% 3% 5% 2% 3% 1% 8% 11% 11% 5% 2% 2% 15% 3% 4% 8% 24% 4% 8% 2% 1% 1% 3% 5% 5%
SP Net: Good news 15% 13% 20% 28% 14% 18% 9% 13% 14% 20% 20% 11% 12% 19% 13% 15% 24% 19% 9% 15% 8% 12% 12% 16% 23% 17% 11% 11% 18% 15% 17% 8% 18% 14% 18% 15% 19% 15% 10% 37% 3% 2% 6% 3% 51% 13% 36% 2% 2% 4% 8% 28% 7% 7% 8% 50% 16% 5% 4% 1% 17% 9%
SP Net: Bad News 66% 65% 60% 51% 72% 63% 75% 66% 67% 59% 62% 70% 66% 60% 72% 63% 55% 67% 68% 65% 75% 68% 65% 62% 57% 66% 75% 66% 66% 67% 55% 73% 66% 69% 67% 63% 62% 65% 73% 36% 86% 87% 86% 79% 20% 58% 35% 88% 89% 90% 64% 56% 74% 70% 55% 26% 48% 87% 89% 91% 88% 63% 75%
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SP Very good 22% 19% 41% 44% 14% 25% 8% 25% 21% 29% 28% 16% 17% 26% 23% 22% 33% 28% 11% 19% 18% 10% 18% 23% 28% 26% 21% 13% 23% 26% 16% 11% 23% 23% 30% 35% 25% 22% 17% 55% 9% 4% 2% 5% 62% 17% 54% 8% 1% 2% 10% 41% 11% 10% 9% 73% 26% 9% 8% 2% 1% 26% 7%
SP Good 24% 21% 26% 20% 21% 29% 21% 18% 24% 23% 30% 18% 19% 22% 30% 23% 29% 36% 14% 15% 24% 13% 20% 21% 24% 26% 32% 20% 25% 28% 14% 24% 25% 28% 25% 28% 26% 21% 25% 30% 32% 17% 16% 24% 16% 19% 30% 30% 19% 14% 17% 19% 30% 20% 13% 18% 48% 25% 34% 19% 19% 25% 20%
SP Bad 17% 19% 15% 10% 14% 16% 21% 17% 17% 18% 16% 19% 20% 17% 15% 18% 16% 15% 23% 19% 16% 23% 19% 18% 17% 17% 15% 19% 20% 14% 15% 22% 20% 14% 14% 15% 13% 20% 20% 4% 23% 24% 32% 21% 7% 16% 4% 22% 30% 33% 13% 14% 22% 12% 13% 1% 8% 24% 21% 24% 33% 16% 21%
SP Very bad 16% 15% 10% 9% 22% 13% 25% 14% 17% 12% 13% 20% 22% 16% 13% 19% 11% 10% 25% 20% 15% 22% 22% 15% 16% 14% 12% 21% 14% 16% 28% 17% 14% 17% 15% 14% 14% 16% 19% 3% 15% 33% 31% 28% 8% 13% 3% 14% 31% 31% 14% 16% 17% 15% 13% 3% 4% 18% 12% 42% 25% 13% 27%
SP Not sure/Can’t say 20% 26% 7% 17% 29% 18% 24% 26% 21% 17% 13% 27% 23% 19% 19% 19% 11% 11% 27% 27% 27% 32% 20% 23% 15% 16% 21% 27% 18% 15% 27% 27% 18% 18% 15% 8% 22% 20% 19% 8% 21% 21% 19% 21% 7% 35% 9% 25% 19% 20% 47% 11% 20% 44% 52% 5% 14% 24% 25% 13% 23% 19% 25%
SP Top2box 46% 40% 67% 64% 36% 53% 29% 42% 45% 52% 58% 35% 35% 48% 52% 45% 62% 64% 25% 34% 42% 23% 39% 44% 52% 52% 52% 33% 48% 54% 30% 35% 48% 51% 55% 63% 51% 43% 42% 84% 41% 21% 18% 29% 78% 35% 84% 39% 20% 16% 26% 60% 41% 29% 22% 91% 74% 34% 42% 21% 20% 51% 27%
SP Bottom2box 34% 34% 26% 19% 36% 29% 46% 31% 34% 30% 29% 38% 42% 33% 28% 36% 27% 25% 48% 39% 31% 45% 41% 33% 33% 31% 26% 40% 34% 31% 43% 38% 34% 31% 29% 30% 27% 37% 39% 7% 38% 58% 63% 50% 15% 30% 7% 37% 61% 64% 27% 29% 39% 27% 26% 4% 12% 42% 33% 66% 58% 30% 48%
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SP

Readily accept more of 

these migrants from the 

south

26% 31% 30% 16% 37% 26% 20% 32% 27% 21% 22% 30% 39% 22% 21% 30% 18% 20% 49% 25% 21% 54% 35% 24% 18% 19% 22% 29% 27% 24% 33% 26% 27% 24% 24% 22% 18% 28% 35% 6% 29% 54% 10% 49% 9% 25% 7% 33% 53% 15% 21% 23% 30% 19% 23% 3% 12% 38% 30% 62% 49% 28% 19%

SP

Take the necessary 

measures to prevent 

any new influx here

74% 69% 70% 84% 63% 74% 80% 68% 73% 79% 78% 70% 61% 78% 79% 70% 82% 80% 51% 75% 79% 46% 65% 76% 82% 81% 78% 71% 73% 76% 67% 74% 73% 76% 76% 78% 82% 72% 65% 94% 71% 46% 90% 51% 91% 75% 93% 67% 47% 85% 79% 77% 70% 81% 77% 97% 88% 62% 70% 38% 51% 72% 81%
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Move immediately and 

aggressively to increase 

defense spending to the 

2% level

50% 52% 53% 60% 57% 51% 43% 54% 49% 62% 60% 41% 40% 47% 61% 51% 55% 70% 28% 38% 53% 31% 42% 44% 50% 60% 61% 44% 55% 53% 45% 44% 55% 54% 54% 52% 54% 54% 42% 78% 49% 35% 46% 39% 58% 36% 74% 43% 36% 45% 37% 60% 46% 44% 26% 82% 64% 46% 41% 29% 39% 53% 41%

SP

Leave our defense 

spending commitments 

as they are

50% 48% 47% 40% 43% 49% 57% 46% 51% 38% 40% 59% 60% 53% 39% 49% 45% 30% 72% 62% 47% 69% 58% 56% 50% 40% 39% 56% 45% 47% 55% 56% 45% 46% 46% 48% 46% 46% 58% 22% 51% 65% 54% 61% 42% 64% 26% 57% 64% 55% 63% 40% 54% 56% 74% 18% 36% 54% 59% 71% 61% 47% 59%
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SP

Follow the American 

lead and urge Ukraine to 

settle

33% 29% 32% 46% 32% 32% 35% 31% 33% 30% 36% 29% 32% 40% 27% 32% 46% 31% 32% 34% 23% 18% 36% 39% 41% 34% 22% 36% 32% 29% 37% 36% 32% 27% 29% 33% 37% 33% 26% 48% 16% 20% 22% 26% 75% 43% 52% 11% 20% 17% 40% 37% 27% 34% 49% 61% 39% 9% 12% 10% 24% 32% 36%

SP

Continue to strongly 

support Ukraine’s efforts 

even if that means 

having to increase our 

own military and 

financial ai

67% 71% 68% 54% 68% 68% 65% 69% 67% 70% 64% 71% 68% 60% 73% 68% 54% 69% 68% 66% 77% 82% 64% 61% 59% 66% 78% 64% 68% 71% 63% 64% 68% 73% 71% 67% 63% 67% 74% 52% 84% 80% 78% 74% 25% 57% 48% 89% 80% 83% 60% 63% 73% 66% 51% 39% 61% 91% 88% 90% 76% 68% 64%

CPC Liberal NDP LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment

QH4. Suppose a re-elected President Trump is more favourable towards Vladimir Putin and moves to stop military support for Ukraine and instead urges them to give up territory for peace. In that case, do you think Canada should:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

QH3. If he is elected to office again, do you think Canada should:

LanguageWill Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QH2. Talked about needing a bigger wall and mass deportations to reverse this. Suppose Trump wins and it results in more refugees trying to come to Canada.  How do you think Canada should respond to that?

Total

Region Geo Type Gender Age

CPC Liberal NDP LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment

QH1. With Trump in power again there would be a possibility the Keystone XL pipeline could be approved to proceed, providing another route for Canadian oil exports. Would you consider that a good thing or a bad thing?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QT2. Overall, do you think a new Donald Trump/J.D. Vance administration would be good news or bad news for Canada?

Total

Region Geo Type Gender

CPC Liberal NDP LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment

QT1. [The overall Canada-U.S. relationship] Suppose Donald Trump wins the election and is inaugurated for a second term this coming January. Will that lead to a positive or negative impact in each of the following areas?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QT1. [Bringing America closer together as a country] Suppose Donald Trump wins the election and is inaugurated for a second term this coming January. Will that lead to a positive or negative impact in each of the following areas?

Total

Region Geo Type Gender
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SP

Be willing to make 

sacrifices on supply 

management to smooth 

other trade talks

45% 44% 47% 44% 39% 48% 40% 44% 45% 44% 50% 40% 46% 44% 45% 53% 48% 49% 40% 39% 40% 53% 45% 43% 44% 44% 45% 39% 44% 51% 42% 37% 44% 49% 52% 55% 40% 49% 47% 60% 41% 33% 25% 39% 63% 46% 62% 37% 34% 24% 45% 48% 42% 43% 48% 65% 58% 30% 41% 31% 35% 46% 40%

SP

Hold firm on dairy supply 

management even if it 

puts trade in other 

sectors at risk
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The New Democrats/NDP 

led by Jagmeet Singh
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SP Don’t know/undecided 20% 24% 17% 13% 19% 18% 23% 25% 21% 18% 16% 25% 22% 21% 19% 19% 17% 13% 25% 25% 24% 14% 24% 21% 21% 19% 18% 26% 18% 18% 22% 29% 18% 19% 17% 17% 20% 19% 22% 9% 22% 17% 12% 43% 19% 33% 6% 19% 13% 10% 72% 2% 20% 88% 51% 1% 13% 1% 30% 5% 17% 20% 23%
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Pierre Poilievre
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The NDP and Jagmeet 

Singh
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The BQ and Yves-

Francois Blanchet
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The Liberals and Justin 
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The NDP and Jagmeet 

Singh
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Much more likely to 

support them
14% 15% 24% 27% 17% 12% 7% 16% 13% 22% 19% 9% 7% 15% 18% 9% 21% 24% 4% 9% 12% 4% 7% 14% 16% 14% 20% 11% 16% 15% 14% 10% 16% 15% 17% 11% 18% 13% 8% 43% 3% 2% 4% 3% 19% 8% 40% 1% 1% 1% 3% 30% 4% 1% 6% 59% 12% 1% 1% 1% 2% 15% 7%

SP More likely 12% 11% 12% 10% 11% 13% 12% 8% 12% 9% 14% 9% 10% 10% 15% 9% 14% 17% 9% 6% 12% 6% 11% 10% 9% 17% 13% 13% 13% 11% 9% 14% 13% 11% 8% 14% 14% 12% 7% 17% 9% 8% 13% 7% 15% 12% 24% 4% 4% 10% 10% 8% 15% 9% 13% 12% 41% 1% 5% 1% 5% 12% 11%
SP No difference either way 38% 40% 41% 37% 35% 35% 41% 40% 38% 39% 37% 40% 49% 41% 28% 51% 38% 25% 48% 44% 31% 47% 50% 45% 36% 32% 25% 38% 37% 39% 38% 38% 37% 36% 46% 43% 36% 38% 42% 36% 29% 38% 43% 45% 48% 49% 34% 22% 40% 47% 59% 30% 39% 62% 55% 29% 41% 11% 30% 46% 37% 37% 42%
SP Less likely 12% 14% 6% 8% 9% 13% 15% 11% 12% 11% 10% 14% 13% 11% 13% 14% 7% 11% 12% 15% 15% 12% 13% 11% 11% 11% 15% 12% 14% 11% 10% 14% 14% 12% 10% 12% 11% 14% 13% 2% 19% 12% 18% 20% 6% 13% 2% 20% 16% 18% 11% 7% 17% 11% 12% 5% 14% 25% 15% 17% 11% 16%

SP

Much less likely to 

support them
24% 20% 17% 18% 28% 27% 24% 26% 25% 18% 20% 28% 22% 23% 27% 17% 20% 23% 27% 26% 30% 30% 20% 20% 28% 27% 26% 26% 21% 24% 29% 24% 21% 27% 19% 20% 21% 23% 29% 3% 39% 40% 23% 25% 13% 18% 0% 53% 39% 25% 16% 26% 25% 17% 14% 0% 0% 73% 39% 37% 39% 24% 24%

SP Net: More Likely 25% 26% 36% 37% 28% 25% 19% 23% 25% 31% 33% 18% 16% 25% 32% 19% 35% 41% 13% 15% 24% 10% 18% 24% 25% 30% 34% 24% 28% 25% 23% 24% 28% 25% 25% 25% 33% 25% 16% 59% 13% 10% 17% 10% 34% 20% 63% 5% 5% 11% 13% 37% 19% 10% 19% 70% 53% 2% 6% 2% 7% 27% 18%
SP Net: Less Likely 36% 35% 23% 26% 37% 40% 39% 36% 37% 29% 31% 42% 35% 34% 40% 31% 27% 34% 39% 41% 45% 42% 32% 31% 39% 38% 41% 38% 34% 35% 39% 38% 34% 39% 29% 31% 31% 37% 42% 5% 58% 52% 40% 45% 18% 31% 2% 73% 55% 42% 27% 33% 42% 28% 26% 0% 6% 88% 64% 52% 56% 36% 39%

LanguageVoter Commitment CPC Liberal NDPAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

QH8. Does the prospect of another four-year term of Trump as US President make you feel any more or any less likely to support -The Conservatives and Pierre Poilievre

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

LanguageWill Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QH8. [Net Less Likely] Does the prospect of another four-year term of Trump as US President make you feel any more or any less likely to support...

Total

Region Geo Type Gender Age

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

QH8. [Net More Likely] Does the prospect of another four-year term of Trump as US President make you feel any more or any less likely to support...

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

QH7. If Donald Trump is elected to a second term, who would you be most likely to support in next fall’s Canadian federal election?

CPC Liberal NDP LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment

QH6. Which Canadian political leader do you think would be the best one to lead such trade negotiations and get the strongest new deal for Canada?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QH5. What position would you want the Canadian government to take on that?

Total

Region Geo Type Gender
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Much more likely to 

support them
10% 7% 9% 9% 6% 13% 10% 11% 11% 9% 8% 13% 5% 12% 13% 4% 8% 10% 6% 16% 16% 7% 4% 8% 17% 9% 16% 10% 9% 11% 12% 9% 9% 10% 13% 9% 11% 9% 11% 0% 26% 8% 5% 9% 6% 0% 40% 9% 2% 2% 16% 8% 2% 1% 1% 71% 18% 7% 10% 11% 8%

SP More likely 14% 13% 7% 8% 21% 16% 15% 15% 15% 12% 15% 14% 19% 11% 15% 17% 12% 15% 21% 10% 14% 23% 18% 11% 11% 13% 16% 18% 15% 14% 19% 18% 15% 15% 8% 16% 11% 14% 18% 2% 23% 22% 10% 18% 5% 13% 2% 28% 24% 14% 8% 8% 22% 7% 9% 0% 5% 13% 39% 14% 29% 14% 16%
SP No difference either way 42% 42% 46% 39% 38% 40% 45% 45% 42% 44% 41% 43% 57% 43% 31% 56% 41% 31% 58% 45% 32% 59% 56% 48% 37% 41% 25% 40% 39% 46% 43% 38% 39% 44% 53% 44% 37% 44% 48% 35% 37% 49% 54% 32% 35% 51% 34% 28% 51% 52% 65% 34% 42% 69% 60% 31% 40% 14% 38% 65% 44% 41% 46%
SP Less likely 11% 17% 4% 8% 11% 10% 13% 7% 11% 8% 9% 13% 6% 10% 15% 5% 9% 12% 7% 11% 17% 5% 6% 11% 10% 8% 19% 14% 11% 9% 6% 19% 11% 9% 8% 9% 12% 12% 8% 13% 8% 8% 15% 30% 9% 11% 14% 3% 10% 17% 11% 9% 12% 10% 13% 9% 21% 2% 4% 9% 11% 10% 13%

SP

Much less likely to 

support them
22% 21% 34% 36% 25% 21% 17% 22% 21% 28% 27% 17% 14% 24% 26% 18% 31% 31% 9% 18% 21% 6% 16% 23% 26% 28% 25% 17% 26% 21% 20% 15% 26% 22% 18% 22% 29% 21% 15% 49% 6% 13% 16% 10% 50% 18% 49% 1% 6% 14% 15% 34% 15% 13% 17% 60% 34% 1% 6% 6% 23% 17%

SP Net: More Likely 25% 19% 16% 17% 26% 29% 25% 26% 25% 21% 22% 27% 24% 22% 28% 21% 19% 26% 27% 25% 29% 29% 22% 19% 27% 22% 31% 29% 24% 24% 31% 27% 24% 25% 21% 25% 22% 23% 29% 2% 49% 31% 15% 27% 5% 19% 2% 68% 33% 17% 9% 24% 30% 9% 10% 0% 5% 84% 57% 21% 39% 25% 24%
SP Net: Less Likely 33% 39% 38% 44% 36% 31% 30% 29% 33% 36% 37% 29% 20% 35% 41% 23% 40% 44% 15% 29% 39% 11% 22% 34% 35% 37% 44% 31% 37% 30% 25% 35% 37% 32% 25% 31% 41% 33% 23% 62% 14% 21% 31% 40% 59% 30% 63% 4% 16% 31% 26% 42% 28% 23% 30% 69% 55% 2% 5% 14% 17% 34% 30%
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Much more likely to 

support them
8% 9% 7% 10% 12% 9% 7% 7% 8% 7% 5% 11% 13% 7% 5% 6% 5% 4% 20% 10% 7% 14% 12% 9% 6% 6% 5% 11% 8% 7% 13% 10% 8% 6% 9% 9% 7% 8% 11% 2% 6% 24% 3% 16% 2% 6% 1% 6% 27% 2% 1% 10% 8% 1% 2% 2% 1% 4% 7% 42% 19% 8% 7%

SP More likely 13% 13% 9% 9% 16% 12% 14% 14% 13% 9% 13% 13% 14% 13% 11% 13% 14% 11% 16% 12% 11% 19% 13% 13% 13% 10% 12% 15% 14% 12% 17% 14% 14% 13% 10% 9% 10% 15% 14% 3% 19% 20% 11% 19% 6% 9% 3% 17% 27% 14% 2% 8% 19% 3% 0% 1% 5% 21% 15% 12% 35% 12% 13%
SP No difference either way 47% 46% 51% 38% 48% 44% 47% 52% 46% 50% 43% 50% 53% 47% 41% 54% 39% 39% 53% 55% 44% 52% 53% 48% 46% 43% 40% 49% 42% 48% 47% 50% 42% 48% 54% 42% 45% 47% 49% 36% 53% 47% 55% 53% 34% 50% 35% 56% 43% 52% 67% 38% 47% 67% 65% 31% 42% 50% 61% 42% 43% 46% 48%
SP Less likely 14% 15% 7% 10% 5% 15% 16% 10% 15% 8% 15% 13% 11% 12% 17% 13% 13% 17% 8% 11% 17% 11% 11% 13% 11% 15% 19% 10% 14% 15% 7% 13% 14% 14% 11% 21% 14% 12% 15% 17% 14% 6% 17% 5% 10% 18% 17% 16% 2% 18% 17% 14% 13% 17% 18% 11% 24% 21% 13% 4% 2% 13% 16%
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Much less likely to 

support them
19% 16% 26% 32% 18% 20% 16% 17% 18% 26% 25% 13% 9% 20% 25% 15% 28% 29% 3% 13% 21% 4% 10% 17% 24% 25% 25% 15% 21% 18% 16% 14% 21% 19% 16% 19% 24% 19% 12% 42% 8% 4% 14% 6% 48% 17% 44% 5% 1% 15% 13% 30% 12% 12% 14% 55% 28% 4% 5% 1% 20% 15%

SP Net: More Likely 21% 22% 16% 20% 28% 21% 21% 21% 21% 16% 17% 24% 27% 20% 17% 18% 20% 15% 36% 21% 18% 33% 25% 21% 19% 17% 16% 26% 22% 19% 30% 23% 22% 20% 19% 18% 17% 22% 24% 5% 25% 44% 14% 35% 8% 15% 4% 23% 54% 16% 3% 18% 28% 4% 2% 3% 6% 25% 21% 54% 54% 21% 20%
SP Net: Less Likely 33% 31% 33% 42% 23% 35% 32% 27% 33% 34% 39% 26% 20% 32% 42% 28% 41% 46% 11% 24% 38% 14% 22% 30% 35% 40% 43% 25% 36% 33% 23% 27% 36% 33% 26% 40% 38% 31% 27% 59% 22% 9% 31% 11% 58% 35% 60% 21% 3% 32% 30% 44% 25% 29% 32% 66% 52% 26% 18% 4% 3% 33% 32%

T
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SP

Much more likely to 

support them
11% 11% 10% 13% 14% 7% 6% 9% 14% 11% 13% 17% 2% 4% 12% 7% 6% 6% 15% 8% 18% 9% 10% 13% 7% 10% 10% 12% 19% 13% 13% 6% 14% 7% 1% 6% 32% 5% 1% 1% 3% 33% 4% 20% 7% 9% 2% 2% 5% 2% 3% 12%

SP More likely 11% 11% 12% 6% 11% 10% 14% 7% 12% 17% 5% 13% 10% 10% 11% 11% 15% 7% 6% 6% 15% 15% 13% 8% 19% 12% 13% 8% 13% 14% 9% 7% 7% 11% 4% 15% 17% 13% 1% 8% 8% 20% 12% 9% 11% 10% 14% 2% 5% 10% 20% 4% 7% 11%

SP No difference either way 50% 50% 50% 53% 48% 53% 63% 57% 37% 54% 54% 38% 72% 61% 37% 59% 65% 57% 58% 44% 34% 48% 48% 55% 45% 50% 48% 57% 57% 43% 40% 65% 50% 49% 42% 56% 45% 76% 76% 59% 51% 42% 49% 43% 65% 37% 54% 72% 57% 39% 59% 37% 46% 58% 46% 47% 51%
SP Less likely 12% 12% 11% 16% 11% 12% 6% 12% 14% 2% 14% 14% 10% 11% 14% 11% 4% 15% 8% 15% 14% 13% 11% 14% 8% 15% 11% 14% 28% 12% 11% 12% 7% 23% 21% 7% 4% 9% 22% 28% 2% 5% 10% 14% 8% 2% 6% 11% 25% 20% 11% 33% 13% 11%

SP

Much less likely to 

support them
17% 17% 18% 12% 16% 17% 11% 14% 22% 16% 15% 18% 6% 14% 25% 11% 11% 16% 12% 28% 19% 16% 18% 10% 21% 12% 18% 9% 11% 16% 22% 10% 17% 29% 23% 14% 2% 7% 24% 19% 37% 27% 12% 2% 14% 23% 14% 10% 18% 55% 25% 31% 24% 5% 14% 31% 14%

SP Net: More Likely 21% 21% 22% 19% 25% 18% 20% 16% 26% 28% 18% 30% 13% 14% 23% 19% 21% 13% 21% 14% 33% 24% 23% 21% 26% 22% 23% 20% 32% 13% 27% 15% 21% 15% 12% 10% 47% 17% 18% 3% 9% 11% 53% 16% 29% 18% 10% 23% 5% 7% 10% 26% 6% 9% 23%
SP Net: Less Likely 28% 28% 28% 28% 27% 29% 17% 27% 36% 18% 28% 32% 15% 25% 40% 23% 14% 30% 20% 42% 33% 28% 29% 24% 29% 28% 29% 23% 11% 44% 34% 20% 29% 36% 46% 34% 9% 7% 24% 23% 46% 49% 40% 4% 19% 34% 28% 18% 20% 61% 36% 56% 44% 16% 48% 44% 26%

T

SP Base = All 1435 192 140 104 102 394 386 117 1257 177 701 732 395 483 557 197 239 265 196 243 292 84 311 269 214 213 345 324 405 495 120 204 405 304 99 93 564 443 428 322 388 248 84 42 69 282 - - - - - 545 692 115 82 - - - - - - 1131 303

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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SP Worried 46% 41% 33% 32% 43% 45% 60% 40% 45% 51% 39% 53% 44% 40% 53% 39% 32% 44% 50% 48% 61% 49% 43% 43% 37% 47% 57% 52% 42% 44% 44% 57% 42% 46% 47% 34% 47% 42% 49% 30% 56% 53% 66% 54% 18% 45% 28% 62% 53% 68% 52% 37% 52% 56% 47% 22% 37% 61% 63% 43% 58% 42% 62%
SP Dumbfounded 36% 40% 40% 32% 38% 37% 30% 41% 36% 40% 33% 39% 30% 38% 39% 31% 32% 35% 29% 44% 42% 24% 31% 35% 43% 42% 36% 33% 37% 42% 26% 37% 37% 40% 48% 42% 35% 35% 39% 22% 47% 39% 37% 52% 16% 37% 22% 52% 40% 33% 42% 28% 41% 46% 38% 16% 31% 46% 56% 42% 39% 38% 27%
SP Disappointed 31% 34% 29% 25% 30% 35% 27% 28% 31% 34% 33% 30% 35% 27% 32% 36% 28% 35% 34% 25% 30% 41% 33% 25% 29% 33% 32% 29% 27% 36% 28% 30% 27% 36% 39% 34% 27% 32% 36% 19% 42% 40% 27% 30% 7% 30% 20% 40% 43% 29% 32% 22% 38% 33% 31% 13% 30% 30% 47% 35% 47% 33% 26%
SP Afraid 28% 22% 29% 19% 31% 25% 37% 27% 28% 26% 21% 34% 23% 26% 32% 20% 18% 25% 26% 34% 39% 28% 22% 28% 24% 26% 36% 27% 28% 26% 22% 31% 28% 29% 16% 25% 26% 28% 30% 16% 35% 33% 47% 53% 11% 21% 14% 35% 36% 45% 27% 25% 30% 30% 22% 13% 16% 38% 33% 36% 36% 25% 38%
SP Nervous 24% 24% 34% 28% 31% 23% 18% 32% 25% 22% 24% 25% 22% 21% 29% 19% 21% 30% 25% 21% 28% 23% 21% 18% 25% 28% 30% 25% 23% 26% 23% 26% 23% 25% 26% 28% 25% 27% 20% 24% 27% 28% 20% 31% 10% 22% 23% 28% 27% 20% 19% 21% 28% 19% 18% 20% 28% 27% 29% 24% 29% 26% 18%
SP Angry 19% 20% 15% 12% 24% 16% 25% 16% 20% 14% 14% 24% 21% 18% 19% 16% 12% 15% 26% 24% 22% 23% 20% 20% 15% 18% 19% 22% 18% 17% 17% 25% 18% 18% 20% 9% 19% 21% 18% 8% 22% 30% 29% 24% 8% 18% 6% 25% 29% 30% 15% 21% 19% 13% 18% 6% 7% 37% 16% 32% 28% 17% 26%
SP Hopeless 15% 14% 7% 14% 13% 14% 22% 18% 16% 13% 14% 17% 23% 15% 10% 22% 13% 9% 25% 16% 12% 27% 22% 17% 12% 10% 10% 18% 16% 14% 19% 17% 16% 16% 10% 13% 12% 15% 20% 6% 16% 28% 19% 17% 4% 16% 6% 15% 24% 25% 19% 12% 17% 24% 12% 3% 10% 13% 16% 31% 20% 14% 21%
SP Hopeful 15% 11% 28% 23% 17% 16% 8% 17% 15% 16% 19% 11% 11% 18% 15% 13% 22% 20% 8% 14% 11% 10% 11% 16% 21% 18% 13% 11% 16% 15% 11% 11% 16% 14% 17% 18% 20% 13% 10% 36% 4% 2% 8% 52% 12% 38% 3% 2% 4% 6% 28% 8% 6% 6% 50% 21% 6% 2% 2% 2% 17% 7%
SP Curious 13% 10% 16% 18% 9% 14% 12% 14% 13% 13% 16% 11% 20% 14% 8% 25% 16% 9% 15% 12% 7% 13% 22% 14% 14% 8% 7% 13% 15% 12% 20% 9% 15% 12% 10% 16% 14% 14% 11% 22% 9% 6% 7% 4% 21% 17% 25% 4% 4% 6% 14% 13% 13% 11% 18% 22% 31% 4% 4% 2% 4% 14% 12%
SP Depressed 12% 11% 11% 5% 12% 11% 13% 17% 12% 7% 11% 13% 13% 12% 11% 9% 12% 11% 17% 12% 11% 18% 11% 16% 7% 9% 12% 11% 12% 12% 13% 11% 12% 13% 7% 14% 7% 12% 18% 4% 16% 19% 17% 14% 1% 9% 3% 18% 20% 18% 10% 11% 13% 12% 9% 2% 5% 17% 18% 21% 19% 11% 13%
SP Relieved 8% 9% 14% 20% 8% 9% 3% 8% 8% 8% 10% 7% 5% 12% 7% 7% 15% 8% 4% 10% 6% 7% 5% 11% 14% 7% 6% 6% 10% 8% 6% 6% 10% 6% 12% 9% 11% 7% 6% 19% 3% 1% 1% 3% 30% 8% 20% 2% 2% 3% 16% 4% 3% 2% 27% 10% 5% 1% 4% 1% 10% 2%
SP Confident 8% 9% 11% 14% 4% 8% 6% 8% 7% 11% 12% 4% 5% 9% 9% 8% 13% 14% 2% 5% 4% 4% 5% 9% 10% 9% 8% 7% 9% 8% 7% 6% 9% 8% 7% 6% 11% 7% 5% 19% 2% 2% 4% 3% 17% 9% 19% 2% 0% 3% 7% 14% 3% 5% 10% 25% 9% 2% 1% 0% 8% 6%
SP Happy 6% 8% 8% 10% 4% 6% 3% 5% 6% 7% 9% 3% 5% 8% 5% 6% 12% 8% 4% 3% 3% 3% 5% 9% 6% 7% 4% 4% 6% 6% 7% 3% 6% 5% 9% 6% 7% 6% 4% 16% 0% 0% 2% 19% 6% 14% 1% 1% 2% 5% 10% 3% 1% 9% 18% 8% 2% 2% 0% 7% 3%
SP Excited 6% 7% 9% 13% 6% 6% 2% 6% 5% 8% 9% 3% 4% 7% 6% 6% 11% 10% 2% 4% 3% 2% 4% 9% 5% 7% 5% 3% 6% 7% 3% 4% 6% 6% 9% 8% 8% 5% 4% 10% 2% 1% 1% 30% 6% 13% 1% 1% 1% 6% 10% 3% 3% 10% 18% 6% 1% 1% 2% 0% 7% 2%
SP Inspired 4% 2% 3% 7% 2% 6% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 2% 7% 3% 2% 9% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 7% 6% 4% 2% 4% 5% 4% 6% 3% 5% 3% 1% 10% 5% 4% 2% 11% 2% 1% 9% 2% 10% 0% 2% 7% 2% 2% 2% 14% 4% 0% 4% 2%
SP Validated 3% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 4% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 1% 5% 3% 2% 3% 3% 0% 1% 3% 7% 5% 5% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 6% 4% 1% 0% 3% 2%

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

QA1. When you think about the prospect of Donald Trump becoming President again after November’s election, what are the main emotions or feelings that come to you?

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

QH8. Does the prospect of another four-year term of Trump as US President make you feel any more or any less likely to support -The BQ and Yves-Francois Blanchet

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

QH8. Does the prospect of another four-year term of Trump as US President make you feel any more or any less likely to support -The NDP and Jagmeet Singh

Language2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Voter Commitment CPC Liberal NDPAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QH8. Does the prospect of another four-year term of Trump as US President make you feel any more or any less likely to support -The Liberals and Justin Trudeau

Total

Region Geo Type Gender


